

Отогревать трубы огнем – опасно!

Особое внимание в холодную погоду нужно уделять системам отопления. В категорию риска в первую очередь попадают жители частного жилого сектора. Контроль за состоянием систем отопления необходим не только в домах и коттеджах, но также в небольших сельских магазинах, аптеках и других помещениях. При использовании котлов, из-за низких температур могут замерзнуть трубопроводы, особенно если они находятся в чердачных помещениях и не утеплены или утеплены плохо. Вода прекращает циркулировать, что резко повышает давление в котле, а это может привести к взрыву. В этой ситуации многие люди используют для отогревания коммуникации открытого огня, что может привести к пожару. Поэтому, в целях безопасности для отогревания рекомендуется использовать горячую воду, песок, а также специальные приборы.

